
PROTOKOLL vid sammanträde
i Djurgårdens IF:s överstyrelse 
den 20/9/54 på Stadion.

NÄRVARANDE: hela styrelsen.

§ 1.
Ordföranden öppnade sammanträdet, till vilket ishockey

sektionens ordf. A. Grunander kallats. Denne hälsades välkommen.

§ 2.
Da ishockeysektionen underlåtit att till huvudkassan in

leverera stadgeenliga 10 procent av tävlingsinkomsterna, begärdes 
en förklaring av Grunander, som till försvar framhöll, att sek
tionen aldrig krävts på procentbeloppet. Han framhöll samtidigt, 
att huvudkassan kunde påräkna kr. 3.000:- för år 1953 under förut
sättning att fotbollssektionen ej krävde återbetalning på sitt an
slag till ishockeyn.

§ 3.
Ordföranden redogjorde för sitt besök i Göteborg hos Lind

bergs konstruktionsbyrå i fråga om dennas krav på ersättning för 
vissa ritningar till en skidbacke. Vid besöket hade även S. Bergh 
från fotbollssektionen närvarit. Från konstruktionsbyråns sida 
hade fastslagits att kravet stod fast och att ingen som helst ned
prutning kunde ifrågakomma. Betalningsvägran från DIF kunde därför 
väntas resultera i stämning till domstol.

Grunander gavs tillfälle att som jurist redovisa sin upp
fattning för ÖS-sammanträdet, och denna gick ut på att DIF alter
nativt dess dåvarande ordf. Sven Larson intill dennes lämnande av 
ordförandeskapet i föreningen hade betalningsskyldighet.

Sammanträdet beslöt uppdra åt Nordlund att i samråd med 
Grunander ta kontakt med Sven Larson och ev. andra vid beställ
ningstillfället ansvariga eller inblandade personer för närmare 
utredning i avvaktan på nästa åtgärd från Göteborgsbyråns sida.

§ 4.
Från ett sammanträffande med Idrott sstyrelsens dir. M. Magnus

son kunde ordföranden meddela, att ingenting inträffat, som kunde 
anses lägga något hinder i vägen för försäljningen av skidbacken 
i Hammarby till Stockholms stad. Ärendet hade endast fördröjts 
men kunde inom någon månad väntas bli förelagt stadsfullmäktige.

§ 5.
Diskuterades träffen med sektionsstyrelserna den 22/9 och ut

talades att vid kommande dylika sammankomster föreningen borde i 
princip svara för de kostnader, vilka annars kunde tänkas hindra 
vissa sektionsledamöter att närvara.

§

§ 7.
Avslutades sammanträdet av ordföranden.

Redogjorde sekreteraren för det avtal som träffats med Radio
tjänst om en hyresersättning på kr. 250:- pr år fr.o.m. år 1953 
för ett i Hammarbybackens torn uppmonterat sändaraggregat. Hyres
kontrakt hade utväxlats.


